

Отзыв

На автореферат диссертационной работы Дулыба О.Р.

«Клиническая и гемодинамическая характеристика риск-форм периферических витреохориоретинальных дистрофий у пациентов с эмметропией», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07- глазные болезни

Актуальность представленной работы не вызывает сомнений, так как патология сетчатки является одной из ведущих причин инвалидизации по зрению, особенно среди лиц трудоспособного возраста. Несмотря на широкий спектр предлагаемых методов обследования пациентов, некоторые авторы подчеркивают низкий уровень диагностики периферических витреохориоретинальных дистрофий на раннем этапе, что может приводить к развитию регматогенной отслойки сетчатки. Поэтому поиск и разработка новых нейнвазивных инструментальных методов исследования на сегодняшний день остается актуальной и экономически значимой проблемой.

Диссертационная работа Дулыба О.Р. оформлена по традиционному типу на 176 страницах машинописного текста, иллюстрирована 32 таблицами и 57 рисунками, 1 формулой.

Степень достоверности результатов проведенных исследований определяется достаточным количеством наблюдений (124 человека, 197 глаз в исследуемой группе; 26 человек, 52 глаза в группе контроля) с использованием современных методов исследования и статистической обработки материала.

Материалы диссертации представлены в 27 научных работах, из них 6 – в печатных изданиях, входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК РФ.

Принципиальных замечаний по рецензируемому автореферату нет.

Заключение: диссертационная работа Дулыба Олеси Романовны на тему: «Клиническая и гемодинамическая характеристика риск-форм периферических витреохориоретинальных дистрофий у пациентов с эмметропией» является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение задачи, имеющей значение для офтальмологии – совершенствование методов ранней диагностики пациентов с периферическими витреохориоретинальными дистрофиями решетчатой и «след улитки». По своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости диссертационное исследование полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г.

№ 842 в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 г. № 335), а ее автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Заведующий кафедрой
офтальмологии Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Уральский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
главный офтальмолог Уральского
Федерального Округа, заслуженный врач РФ,
доктор медицинских наук, профессор
« » 2020 г.



С.А. Коротких

Подпись д.м.н., профессора Коротких С.А. заверяю:
Начальник Управления кадровой политики и правового обеспечения

« » 2020 г.



С.В. Чупракова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения
Российской Федерации

Адрес: 620028, г. Екатеринбург, ул. Репина, д. 3.

Тел: 8(343)214-86-71

Факс: 8(343)371-64-00 e-mail: usma@usma.ru Веб-сайт: www.usma.ru

